
 

3287 Бухгалтерский учет и АХД 
1. (60c.) Доходные вложения в материальные ценности это счет 

(один ответ) 

1) №1 

2) №3 

3) №10 

4) №5 

   

2. (60c.) Основное производство это счет 

(один ответ) 

1) №22 

2) №10 

3) №20 

4) №28 

   

3. (60c.) Брак в производстве это счет 

(один ответ) 

1) №22 

2) №10 

3) №20 

4) №28 

   

4. (60c.) Недостачи и потери от порчи ценностей это счет 

(один ответ) 

1) №99 

2) №94 

3) №80 

4) №91 

    

5. (60c.) Собственные акции это счет 

(один ответ) 

1) №80 

2) №81 

3) №70 

4) №83 

    

6. (60c.) Расчеты по сомнительным долгам это счет 

(один ответ) 

1) №61 

2) №62 

3) №63 

4) №77 

    

7. (60c.) Специальные счета в банке это счет 

(один ответ) 

1) №53 

 

2) №59 



3) №55 

4) №62 

     

8. (60c.) Целевое финансирование и поступления 

(один ответ) 

1) №82 

2) №86 

3) №84 

4) №99 

     

9. (60c.) Отложенное налоговое обязательство это счет 

(один ответ) 

1) №79 

2) №77 

3) №76 

4) №82 

    

10. (60c.) Выполненные этапы по незавершенным работам это счет 

(один ответ) 

1) №42 

2) №45 

3) №29 

4) №46 

     

11. (60c.) Оборудование к установке это счет  

(один ответ) 

1) №01 

2) № 09 

3) №07 

4) №04 

    

12. (60c.) Заготовление и приобретение ТМЦ это счет 

(один ответ) 

1) №10 

2) №15 

3) №19 

4) №29 

    

13. (60c.) Переводы в пути это счет 

(один ответ) 

1) № 57 

2) №58 

3) №60 

4) №50 

    

14. (60c.) Полуфабрикаты собственного производства это счет 

(один ответ) 

1) №28 

2) №22 



3) №26 

4) №21 

2. №22 

3. №26 

№21 

    

15. (60c.) Расчеты с социальными фондами 

(один ответ) 

1) №68 

2) №69 

3) №77 

4) №60 

    

16. (60c.) Счет № 05  

(один ответ) 

1) Основные средства  

2) Износ нематериальных активов 

3) Отложенный налоговый актив 

4) Основное производство 

     

17. (60c.) Счет № 11 

(один ответ) 

1) Резервы под снижение стоимости ТМЦ 

2) Заготовление и приобретение ТМЦ 

3) Молодняк животных, животные на откорме 

4) Обслуживающие производства и хозяйства 

    

18. (60c.) Счет № 29 

(один ответ) 

1) Резервы под снижение стоимости ТМЦ 

2) Заготовление и приобретение ТМЦ 

3) Молодняк животных, животные на откорме 

4) Обслуживающие производства и хозяйства 

     

19. (60c.) Счет № 43 

(один ответ) 

1) Готовая продукция 

2) НДС по приобретенным ценностям 

3) Расходы на продажу 

4) Товары 

    

20. (60c.) Счет № 08 

(один ответ) 

1) Оборудование к установке 

2) Доходные вложения в материальные ценности 

3) Вложения во внеоборотные активы 

4) Нематериальные активы 

     

21. (60c.) Счет № 19 



(один ответ) 

1) Отклонение в стоимости ТМЦ 

2) Заготовление и приобретение ТМЦ 

3) НДС по приобретенным ценностям 

4) Материалы 

    

22. (60c.) Счет № 25 

(один ответ) 

1) Общепроизводственные расходы 

2) Общехозяйственные расходы 

3) Вспомогательные производства 

4) Брак в производстве 

    

23. (60c.) Счет № 41 

(один ответ) 

1) Готовая продукция 

2) Расходы на продажу 

3) Товары отгруженные 

4) Товары 

     

24. (60c.) Счет № 45 

(один ответ) 

1) Готовая продукция 

2) НДС по приобретенным ценностям 

3) Расходы на продажу 

4) Товары отгруженные 

     

25. (60c.) Счет № 73 

(один ответ) 

1) Расчеты с персоналом 

2) Расчеты с учредителями 

3) Расчеты с работниками по другим операциям 

4) Внутрихозяйственные расчеты 

    

26. (60c.) Счет № 98 

(один ответ) 

1) Доходы будущих периодов 

2) Прочие расходы и доходы 

3) Прибыли и убытки 

4) Уставной капитал 

    

27. (60c.) Счет № 83 

(один ответ) 

1) Уставной капитал 

2) Добавочный капитал 

3) Собственные акции 

4) Целевое финансирование 

    

28. (60c.) Счет № 91 



(один ответ) 

1) Прочие расходы и доходы 

2) Прибыли и убытки 

3) Продажи 

4) Резервы будущих периодов 

    

29. (60c.) Счет № 58 

(один ответ) 

1) Касса 

2) Финансовые вложения 

3) Расчетный счет 

4) Переводы в пути 

    

30. (60c.) Счет № 66 

(один ответ) 

1) Расчеты по краткосрочным кредитам и займам 

2) Резервы по сомнительным долгам 

3) Расчеты по долгосрочным кредитам и займам 

4) Расчеты с персоналом 

     

31. (60c.) К основным средствам предприятия следует отнести  

(один ответ) 

1)  Машины и оборудование 

2) Уставной капитал 

3)  Незавершенное производство 

4) Расчеты с рабочими и служащими 

    

32. (60c.) К оборотным средствам предприятия следует отнести 

(один ответ) 

1) Здания 

2) Расчетный счет 

3) Хозяйственный инвентарь 

4) Фонд накопления 

    

33. (60c.) К источникам собственных средств предприятия следует отнести 

(один ответ) 

1) Машины и оборудование 

2) Незавершенное производство 

3) Уставной капитал 

4) Расчеты с рабочими и служащими 

    

34. (60c.) К источникам привлеченных средств предприятия следует отнести 

(один ответ) 

1) Долгосрочные кредиты банков 

2) Расчетный счет 

3) Хозяйственный инвентарь 

4) Фонд накопления 

    

35. (60c.) Ткани шерстяные на швейной фабрике относятся к следующему виду средств 



(один ответ) 

1) Вспомогательные материалы 

2) Готовая продукция 

3) Основные материалы 

4) Товары отгруженные 

    

36. (60c.) Здание основного цеха входит в состав 

(один ответ) 

1) Основных средств 

2) Источников собственных средств 

3) Оборотных средств  

4) Источников привлеченных средств 

    

37. (60c.) Расчеты с подотчетными лицами включают в себя 

(один ответ) 

1) Денежные средства на расчетном счете в банке 

2) Аванс, выданный на командировку инженеру петрову В.П. 

3) Деньги в кассе 

4) Разные материалы 

    

38. (60c.) Столы конторские относятся к следующему виду средств 

(один ответ) 

1) Производственный инвентарь 

2) Хозяйственный инвентарь 

3) Вспомогательные материалы 

4) Инструмент 

    

39. (60c.) К незавершенному производству на швейной фабрике следует отнести 

(один ответ) 

1) Костюмы шерстяные 

2) Крой костюмов мужских 

3) Костюмы женские 

4) Пальто зимние мужские 

     

40. (60c.) Машины и оборудование включают в себя 

(один ответ) 

1) Пишущие машинки 

2) Автомобили грузовые 

3) Разное оборудование 

4) Транспортные средства 

    

41. (60c.) Столы специальные для раскроя на швейной фабрике относятся к следующему виду 

средств 

(один ответ) 

1) Производственный инвентарь 

2) Вспомогательные материалы 

3) Хозяйственный инвентарь 

4) Инструмент 

     



42. (60c.) К готовой продукции на швейной фабрике следует отнести 

(один ответ) 

1) Костюмы шерстяные мужские 

2) Крой костюмов мужских 

3) Крой детских костюмов 

4) Крой костюмов женских 

    

43. (60c.) Транспортные средства включают в себя 

(один ответ) 

1)  Пишущие машинки 

2)  Автомобили грузовые 

3)  Разное оборудование 

4) Машины швейные специальные 

    

44. (60c.) К малоценным и быстроизнашивающимся предметам можно отнести 

(один ответ) 

1) Мелки закройные 

2) Уголь каменный 

3) Ткани хлопчатобумажные 

4) Драп 

   

45. (60c.) Ссуды банков более одного года относятся к следующим источникам средств 

(один ответ) 

1) Краткосрочные кредиты банков 

2) Долгосрочные кредиты банков 

3) Расчеты с бюджетом 

4) расчеты с разными кредиторами 

    

46. (60c.) Ссуды банков сроком до одного года относятся к следующим источникам средств 

(один ответ) 

1) Краткосрочные кредиты банков 

2) Расчеты с бюджетом 

3) Долгосрочные кредиты банков 

4) расчеты с разными кредиторами 

    

47. (60c.) К топливу следует отнести 

(один ответ) 

1) Уголь каменный 

2) Разные вспомогательные материалы 

3) Сталь листовая 

4) Разное оборудование 

    

48. (60c.) Выбрать несколько вариантов ответа: 

Инструменты включают в себя следующие виды средств 

(несколько ответов) 

1)  Тиски 

2)  Станки КМ в цехах 

3)  Плоскогубцы 

4) Ветошь обтирочная 



    

49. (60c.) Сталь листовая на «Станкостроительном заводе» относится к следующему виду 

средств 

(один ответ) 

1) Вспомогательные материалы 

2) Основные материалы 

3) Готовая продукция 

4) Товары отгруженные 

    

50. (60c.)  

Токарные станки на складе «Станкостроительного завода» относится к следующему виду 

средств 

(один ответ) 

1) Вспомогательные материалы 

2) Готовая продукция 

3) Основные материалы 

4) Товары отгруженные 

    

51. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Оплачен счет поставщика за муку и сахар» 

(один ответ) 

1) Д 60    К 50 

2) Д 60    К 51 

3) Д 51    К 60 

4) Д 50    К 60 

    

52. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Получены наличные средства с расчетного счета для выдачи з/п работникам» 

(один ответ) 

1) Д 60    К 51 

2) Д 60    К 52 

3) Д 50    К 51 

4) Д 50    К 60 

    

53. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Выдана з/п работникам» 

(один ответ) 

1) Д 60    К 51 

2) Д 50    К 70 

3) Д 60    К 52 

4) Д 70    К 50 

    

54. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Передано в производство сырье» 

(один ответ) 

1) Д 20    К 10 

2) Д 21    К 10 

3) Д 10    К 20 

4) Д 51    К 90 



    

55. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 80 «Уставной капитал», если начальное 

сальдо отсутствовало, оборот по дебету - 0 руб., а по кредиту - 50 000 руб. 

(один ответ) 

1) 25 000 руб. 

2) 100 000 руб. 

3) 50 000 руб. 

4)       2 000 руб. 

    

56. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Получено в кассу с расчетного счета для выплаты премии и зарплаты» 

(один ответ) 

1) Д 70    К 50 

2) Д 21    К 50 

3) Д 50    К 51 

4) Д 51    К 50 

    

57. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Передана в продажу готовая продукция» 

(один ответ) 

1) Д 70    К 50 

2) Д 90    К 43 

3) Д 43    К 90 

4) Д 50    К 43 

    

58. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Поступили основные материалы от поставщика» 

(один ответ) 

1) Д 10    К 60 

2) Д 43    К 10 

3) Д 60    К 10 

4) Д 50    К 43 

    

59. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Выдан аванс из кассы на командировку Федорову Н.Н.» 

(один ответ) 

1) Д 50    К 70 

2) Д 71    К 50 

3) Д 60    К 50 

4) Д 50    К 71 

    

60. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Перечислено кредиторам в погашение задолженности» 

(один ответ) 

1) Д 51    К 76 

2) Д 76    К 51 

3) Д 60    К 50 

4) Д 50    К 71 

    



61. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Перечислено банку в погашение краткосрочной ссуды» 

(один ответ) 

1)  Д 51    К 76 

2) Д 76    К 51 

3) Д 66    К 51 

4) Д 51    К 66 

    

62. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Поступило от дебиторов в погашение долга» 

(один ответ) 

1) Д 51    К 76 

2) Д 76    К 51 

3) Д 66    К 51 

4) Д 51    К 66 

   

63. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Принят от Федосеевой Н.Н. остаток подотчетных сумм» 

(один ответ) 

1) Д 50    К 71 

2) Д 71    К 50 

3) Д 66    К 71 

4) Д 51    К 66 

    

64. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Зачислена краткосрочная ссуда банка» 

(один ответ) 

1) Д 50    К 71 

2) Д 71    К 50 

3) Д 66    К 51 

4) Д 51    К 66 

    

65. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Получена долгосрочная ссуда банка» 

(один ответ) 

1) Д 51    К 71 

2) Д 71    К 50 

3) Д 67    К 51 

4) Д 51    К 67 

    

66. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Поступило наличными от дебиторов» 

(один ответ) 

1) Д 50    К 76 

2) Д 66    К 51 

3) Д 76    К 50 

4) Д 50    К 66 

    

67. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 



«Перечислено с расчетного счета в погашение задолженности органам социального 

страхования и обеспечения» 

(один ответ) 

1) Д 50    К 66 

2) Д 69    К 51 

3) Д 76    К 50 

4) Д 51    К 69 

    

68. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Перечислено с расчетного счета поставщикам за материалы» 

(один ответ) 

1) Д 50    К 66 

2) Д 60    К 51 

3) Д 76    К 50 

4) Д 51    К 60 

    

69. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Получена в кассу наличная выручка за проданную продукцию» 

(один ответ) 

1) Д 90    К 50 

2) Д 76    К 50 

3) Д 90    К 51 

4) Д 50    К 90 

    

70. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Уплачено с расчетного счета за покупку новой тестомесильной машины» 

(один ответ) 

1) Д 10    К 50 

2) Д 07    К 51 

3) Д 76    К 50 

4) Д 51    К 07 

    

71. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 50 «Касса», если начальное сальдо 

составляет 900 руб., оборот по дебету - 3 240 руб., а по кредиту - 2 070 руб. 

(один ответ) 

1) 1 290 руб. 

2) 5 310 руб 

3) 2070 руб. 

4) 1 400 руб. 

    

72. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 51 «Расчетный счет», если начальное сальдо 

составляет 39 560 руб., оборот по дебету - 1 240 руб., а по кредиту - 9 297 руб. 

(один ответ) 

1) 30 503 руб. 

2) 31 503 руб. 

3) 10 537 руб. 

4)       29 023 руб. 

    

73. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 84 «Нераспределенная прибыль», если 



начальное сальдо составляет 250 000 руб., оборот по дебету - 50 000 руб., а по кредиту - 0 

руб. 

(один ответ) 

1) 100 000 руб. 

2) 250 000 руб. 

3) 150 000 руб. 

4)       200 000 руб. 

    

74. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 60 «Расчеты с поставщиками», если 

начальное сальдо составляет 45 000 руб., оборот по дебету - 61 800 руб., а по кредиту - 46 800 

руб. 

(один ответ) 

1) 91 800 руб. 

2) 120 000 руб. 

3) 30 000 руб. 

4)    108 600 руб. 

    

75. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 10 «Сырье и материалы», если начальное 

сальдо составляет 75 100 руб., оборот по дебету - 4 500 руб., а по кредиту - 15 700 руб. 

(один ответ) 

1) 91 800 руб. 

2) 79 600 руб. 

3) 20 200 руб. 

4)      63 900 руб. 

    

76. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 69 «Расчеты с социальными фондами», если 

начальное сальдо составляет 6470 руб., оборот по дебету - 6470 руб., а по кредиту - 0 руб. 

(один ответ) 

1) 12 940 руб. 

2) 0 руб. 

3) 20 200 руб. 

4)      6 470 руб. 

    

77. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 51 «Расчетный счет», если начальное сальдо 

составляет 51 050 руб., оборот по дебету - 58 200 руб., а по кредиту - 48 450 руб. 

(один ответ) 

1) 9 750 руб. 

2) 20 200 руб. 

3) 7 250 руб. 

4)      60 800 руб. 

    

78. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 50 «Касса», если начальное сальдо 

составляет 700 руб., оборот по дебету - 194 700 руб., а по кредиту - 195 000 руб. 

(один ответ) 

1) 600 руб. 

2) 400 руб. 

3) 300 руб. 

4)       800 руб. 

    



79. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 70 «Расчеты с персоналом», если начальное 

сальдо составляет 100 000 руб., оборот по дебету - 98 000 руб., а по кредиту - 2 000 руб. 

(один ответ) 

1) 198 000 руб. 

2)     4 000 руб 

3) 3 000 руб. 

4)     2 000 руб. 

    

80. (60c.) Прямым пользователем бухгалтерской информации является 

(один ответ) 

1) Банк 

2) Совет директоров 

3) Налоговые органы 

4) Госкомстат 

    

81. (60c.) Рассчитайте конечное сальдо по счету 80 «Уставной капитал», если начальное 

сальдо отсутствовало, оборот по дебету - 0 руб., а по кредиту - 50 000 руб. 

(один ответ) 

1) 25 000 руб. 

2) 50 000 руб. 

3. 100 000 руб. 

2 000 руб. 

3) 100 000 руб. 

4) 2 000 руб. 

    

82. (60c.) Средства труда, за исключением МБП, к которым относятся предметы стоимостью 

до 50-ти кратного размера минимальной оплаты труда за единицу, независимо от срока их 

службы - это 

(один ответ) 

1) Нематериальные активы 

2)  Капитальные вложения 

3) Основные средства 

4) Финансовые вложения 

    

83. (60c.) Готовая продукция, предназначенная для реализации, находящаяся на складе или 

отгруженная покупателям - это 

(один ответ) 

1) Оборотные фонды 

2) Фонды обращения 

3) Предметы обращения 

4) Оборотные средства 

    

84. (60c.) Задолженность покупателей за купленную у данной организации продукцию, 

задолженность подотчетных лиц и т.д. - это 

(один ответ) 

1) Дебиторская задолженность 

2) Кредиторская задолженность 

3) Займ 

4) Обязательства по распределению 



    

85. (60c.) Имущество и обязательства организации существуют обособленно от имущества и 

обязательств собственника. Это допущение -  

(один ответ) 

1) Временной определенности фактов хозяйственной деятельности 

2) Непрерывности деятельности организации 

3) Последовательности применения учетной политики 

4) Имущественной обособленности 

    

86. (60c.) Необходимо отражать в бухгалтерском учете абсолютно все факты хозяйственной 

деятельности организации. Это требование -  

(один ответ) 

1) Полноты 

2) Приоритета содержания перед формой 

3) Осмотрительности 

4) Непротиворечивости 

    

87. (60c.) Структура бухгалтерии, при которой все работники подчиняются непосредственно 

главному бухгалтеру, называется: 

(один ответ) 

1) Линейная 

2) Функциональная 

3) Линейно - штабная 

4) Матричная 

    

88. (60c.) Инвентаризация, охватывающая один или несколько видов имущества и 

финансовых обязательств, называется: 

(один ответ) 

1) Полная 

2) Плановая 

3) Частичная 

4) Внезапная 

    

89. (60c.) Организация, разрабатывающая концепции б/учета и отчетности, проекты законов, 

бухгалтерские стандарты, методические рекомендации и содействующая внедрению данных 

нормативных документов в учетную политику и практику называется 

(один ответ) 

1) Министерство Финансов 

2) Методический центр 

3) Федеральная служба по надзору за страховой деятельностью 

4) Экспертный совет 

5) Ассоциация бухгалтеров и аудиторов РФ 

    

90. (60c.) Счет, предназначенный для учета хозяйственных средств по их составу и 

размещению, называется 

(один ответ) 

1) Активно-пассивный 

2) Активный 

3) Пассивный 



    

91. (60c.) К хозяйственным операциям 1-го типа, вызывающим изменения только в активе 

баланса относится 

(один ответ) 

1) Погашение дебиторской задолженности 

2) Операции с учредительными взносами 

3) Передача средств из фонда в фонд 

4) Оплата кредиторской задолженности 

    

92. (60c.) Аудиторская проверка, осуществляющаяся в случаях, предусмотренных 

законодательством РФ, называется 

(один ответ) 

1) Обязательный аудит 

2) Внешний аудит 

3) Инициативный аудит 

4) Внутренний аудит 

    

93. (60c.) Письменный документ,  содержащий простое и ничем не обусловленное 

обязательство должника уплатить определенную сумму денег в определенный срок и в 

определенном месте, называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 

3) Соло - вексель 

4) Аллонж 

    

94. (60c.) Лицо, передающее вексель по индоссаменту называется 

(один ответ) 

1) Трассат 

2) Индоссант 

3) Индоссат 

4) Индоссамент 

    

95. (60c.) Чековая книжка, выдающаяся для расчетов только с одним поставщиком или 

подрядчиком называется 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Лимитированная 

3) Бессрочная 

4) Нелимитированная 

    

96. (60c.) Сторонним пользователем бухгалтерской информации с прямым финансовым 

интересом является 

(один ответ) 

1) Банк 

2) Совет директоров 

3) Налоговые органы 

4) Госкомстат 

    



97. (60c.) Объекты долгосрочного пользования, не имеющие физической основы, но 

имеющие стоимостную оценку и приносящие доход - это 

(один ответ) 

1) Нематериальные активы 

2) Капитальные вложения 

3) Основные средства 

4) Финансовые вложения 

    

98. (60c.) Совокупность предметов обращения, денежных средств и средств в расчетах - это 

(один ответ) 

1) Оборотные фонды 

2) Фонды обращения 

3) Предметы обращения 

4) Оборотные средства 

    

99. (60c.) Задолженность рабочим и служащим по заработной плате называется 

(один ответ) 

1) Дебиторская задолженность 

2) Кредиторская задолженность 

3) Займ 

4) Обязательства по распределению 

    

100. (60c.) Выбранная организацией учетная политика применяется последовательно из года 

в год. Это допущение -  

(один ответ) 

1) Временной определенности фактов хозяйственной деятельности 

2) Непрерывности деятельности организации 

3) Последовательности применения учетной политики 

4) Имущественной обособленности 

    

101. (60c.) Необходимо соблюдать тождество данных аналитического учета оборотам и 

остаткам по синтетическим счетам, на 1-е число каждого месяца. Это требование -  

(один ответ) 

1) Полноты 

2) Приоритета содержания перед формой 

3) Осмотрительности 

4) Непротиворечивости 

    

102. (60c.) Структура бухгалтерии, подразумевающая промежуточные звенья управления - 

отделы. Сектора, подразделения, группы и т.д. называется 

(один ответ) 

1) Линейная 

2) Линейно - штабная 

3) Функциональная 

4) Матричная 

    

103. (60c.) Инвентаризация, проводимая в заранее установленные сроки, называется: 

(один ответ) 

1) Полная 



2) Плановая 

3) Частичная 

4) Внезапная 

    

104. (60c.) Организация, разрабатывающая программы переподготовки специалистов, 

контролирующая соблюдение норм профессиональной этики, а также качество знаний и 

квалификацию бухгалтеров - это 

(один ответ) 

1) Министерство Финансов 

2) Федеральная служба по надзору за страховой деятельностью 

3) Методический центр 

4) Экспертный совет 

5) Ассоциация бухгалтеров и аудиторов РФ 

    

105. (60c.) Счет, отражающий учет источников хозяйственных средств по их целевому 

назначению, называется 

(один ответ) 

1) Активно-пассивный 

2) Пассивный 

3) Активный 

    

106. (60c.) К хозяйственным операциям 2-го типа, вызывающим изменения только в пассиве 

баланса относится 

(один ответ) 

1) Погашение дебиторской задолженности 

2) Операции с учредительными взносами 

3) Передача средств из фонда в фонд 

4) Оплата кредиторской задолженности 

    

107. (60c.) Аудиторская проверка, проводящаяся по решению администрации предприятия, 

учредителей, партнеров, поставщиков, банков и т.д. с целью выявления недостатков в 

ведении бухгалтерского учета и отчетности, налогообложении  и т.п., называется 

(один ответ) 

1) Обязательный аудит 

2) Инициативный аудит 

3) Внешний аудит 

4) Внутренний аудит 

    

108. (60c.) Дополнительный лист для передаточных надписей, приложенный к векселю, 

называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 

3) Соло - вексель 

4) Аллонж 

    

109. (60c.) Передаточная надпись на переводном векселе называется 

(один ответ) 

1) Трассат 



2) Индоссат 

3) Индоссант 

4) Индоссамент 

    

110. (60c.) Чековая книжка, имеющая неограниченный срок действия и сумму, называется 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Бессрочная 

3) Лимитированная 

4) Нелимитированная 

    

111. (60c.) Сторонним пользователем бухгалтерской информации с косвенным финансовым 

интересом является 

(один ответ) 

1) Банк 

2) Совет директоров 

3) Налоговые органы 

4) Поставщики основных средств 

   

112. (60c.) Затраты на строительство - монтажные работы, приобретение оборудования, 

инструмента, прочие капитальные работы и затраты - это 

(один ответ) 

1) Нематериальные активы 

2) Капитальные вложения 

3) Основные средства 

4) Финансовые вложения 

    

113. (60c.) Совокупность предметов, целиком потребляющихся в течение одного 

технологического периода производственного процесса - это 

(один ответ) 

1) Оборотные фонды 

2) Фонды обращения 

3) Предметы обращения 

4) Оборотные средства 

    

114. (60c.) Задолженность данной организации перед другими организациями называется 

(один ответ) 

1) Дебиторская задолженность 

2) Кредиторская задолженность 

3) Займ 

4) Обязательства по распределению 

    

115. (60c.) Факты хозяйственной деятельности организации отражаются в бухгалтерском 

учете и отчетности того периода, когда они совершены. Это допущение -  

(один ответ) 

1) Временной определенности фактов хозяйственной деятельности 

2) Последовательности применения учетной политики 

3) Непрерывности деятельности организации 

4) Имущественной обособленности 



    

116. (60c.) В бухгалтерском учете факты хозяйственной деятельности должны отражаться 

исходя не только из их правовой формы, но и из экономического содержания. Это требование 

-  

(один ответ) 

1) Полноты 

2) Приоритета содержания перед формой 

3) Осмотрительности 

4) Непротиворечивости 

    

117. (60c.) Бухгалтерия, подразумевающая наличие структурных подразделений по 

производственному или территориальному признаку называется 

(один ответ) 

1) Линейная 

2) Линейно - штабная 

3) Функциональная 

4) Матричная 

    

118. (60c.) Инвентаризация, охватывающая все без исключения виды имущества и 

финансовых обязательств, называется 

(один ответ) 

1) Полная 

2) Частичная 

3) Плановая 

4) Внезапная 

    

119. (60c.) Организация, разрабатывающая и издающая нормативные акты по б/учету и 

отчетности., обязательные к исполнению всеми предприятиями и учреждениями на 

территории РФ - это 

(один ответ) 

1) Министерство Финансов 

2) Федеральная служба по надзору за страховой деятельностью 

3) Методический центр 

4) Экспертный совет 

5) Ассоциация бухгалтеров и аудиторов РФ 

    

120. (60c.) Счета, на которых отражаются одновременно и хозяйственные средства и их 

источники, называются 

(один ответ) 

1) Активно-пассивный 

2) Пассивный 

3) Активный 

    

121. (60c.) К хозяйственным операциям 4-го типа, вызывающим уменьшение одновременно и 

актива и пассива баланса относится 

(один ответ) 

1) Погашение дебиторской задолженности 

2) Передача средств из фонда в фонд 

3) Операции с учредительными взносами 



4) Оплата кредиторской задолженности 

    

  

122. (60c.) Аудиторская проверка, проводящаяся независимой аудиторской фирмой на 

договорной основе с экономическим субъектом с целью объективной оценки достоверности 

бухгалтерского учета и отчетности и оказания консультационных услуг, называется 

(один ответ) 

1) Обязательный аудит 

2) Внешний аудит 

3) Инициативный аудит 

4) Внутренний аудит 

    

123. (60c.) Письменный документ, содержащий безусловный приказ векселедателя 

плательщику об уплате указанной в векселе денежной суммы третьему лицу или по его 

приказу, называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 

3) Соло - вексель 

4) Аллонж 

    

124. (60c.) В переводном векселе плательщик называется 

(один ответ) 

1)  Трассат 

2) Индоссат 

3) Индоссант 

4) Индоссамент 

    

125. (60c.) Чековая книжка, имеющая ограничения в сроке действия, и служащая 

инструментом контроля за выполнением работ, называется 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Лимитированная 

3) Бессрочная 

4) Нелимитированная 

    

126. (60c.) Определите последовательность операций по приходу средств: кассир гасит 

приходный ордер регистрирует совершенную операцию в кассовой книге - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 2-я операция 

3) 3-я операция 

4) 4-я операция 

    

127. (60c.) Определите последовательность операций по расходу средств:  кассир гасит 

расходный ордер регистрирует совершенную операцию в кассовой книге - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 3-я операция 



3) 2-я операция 

4) 4-я операция 

    

128. (60c.) Определите последовательность операций по депонированию средств: составление 

реестра депонированных сумм - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 3-я операция 

3) 2-я операция 

4) 4-я операция 

    

129. (60c.) Возможность передачи долга третьему лицу с целью увеличения контроля над 

предприятием - это недостаток 

(один ответ) 

1) Аккредетивной формы расчетов 

2) Расчетов платежными поручениями 

3) Расчетов платежными поручениями 

4) Чековыми расчетами 

5) Расчетов векселями 

    

130. (60c.) Личная карточка работника - это форма 

(один ответ) 

1) Ф.№ Т- 1 

2) Ф.№ Т- 5 

3) Ф.№ Т- 2 

4) Ф.№ Т- 6 

   

131. (60c.) Акт приемки-передачи основных средств - это форма № 

(один ответ) 

1) Ф. № ОС - 1 

2) № ОС - 2 

3) №  ОС - 3 

4) №  ОС - 4 

5) № ОС - 4а 

    

132. (60c.) Дополнительный лист для передаточных надписей, приложенный к векселю, 

называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Соло - вексель 

3) Переводной вексель 

4) Аллонж 

    

133. (60c.) Передаточная надпись на переводном векселе называется 

(один ответ) 

1) Трассат 

2) Индоссат 

3) Индоссант 

4) Индоссамент 



    

134. (60c.) Чековая книжка, имеющая неограниченный срок действия и сумму, называется 

(один ответ) 

1)  Срочная 

2) Лимитированная 

3) Бессрочная 

4) Нелимитированная 

    

135. (60c.) Письменный документ,  содержащий простое и ничем не обусловленное 

обязательство должника уплатить определенную сумму денег в определенный срок и в 

определенном месте, называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 

3) Соло - вексель 

4) Аллонж 

    

136. (60c.) Лицо, передающее вексель по индоссаменту называется 

(один ответ) 

1) Трассат 

2) Индоссат 

3) Индоссант 

4) Индоссамент 

    

137. (60c.) Чековая книжка, выдающаяся для расчетов только с одним поставщиком или 

подрядчиком называется 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Лимитированная 

3) Бессрочная 

4) Нелимитированная 

    

138. (60c.) Определите последовательность операций по приходу средств: Гл. бухгалтер 

отмечает приходный ордер в журнале как погашенный - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 3-я операция 

3) 2-я операция 

 

4) 4-я операция 

5) 5-я операция 

6) 6-я операция 

    

139. (60c.) Определите последовательность операций по расходу средств: гл. бухгалтер  

отмечает расходный ордер как погашенный - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 3-я операция 

3) 2-я операция 



4) 4-я операция 

    

140. (60c.) Определите последовательность операций по депонированию средств: в конце 

платежной ведомости делается запись о фактически выплаченных и депонированных суммах 

- это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 2-я операция 

3) 3-я операция 

4) 4 операция 

    

141. (60c.) Замораживание средств покупателя на довольно долгое время - это недостаток 

(один ответ) 

1) Аккредетивной формы расчетов 

2) Расчетов платежными поручениями 

3) расчетов платежными требованиями 

4) Чековыми расчетами 

5) Расчетов векселями 

    

142. (60c.) Приказ о предоставлении отпуска -это форма № 

(один ответ) 

1) Ф.№ Т- 1 

2) Ф.№ Т- 5 

3) Ф.№ Т- 2 

4) Ф.№ Т- 6 

    

143. (60c.) Акт о ликвидации основных средств - это форма № 

(один ответ) 

1) Ф. № ОС - 1 

2) № ОС - 2 

3) №  ОС - 3 

4) №  ОС - 4 

5) № ОС - 4а 

    

144. (60c.) «Заготовление и приобретение материальных ценностей» - это счет 

(один ответ) 

1) № 08 

2) № 14 

3) № 15 

4) № 24 

5) № 43 

    

145. (60c.) Письменный документ, содержащий безусловный приказ векселедателя 

плательщику об уплате указанной в векселе денежной суммы третьему лицу или по его 

приказу, называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 

3) Соло - вексель 



4) Аллонж 

    

146. (60c.) В переводном векселе плательщик называется 

(один ответ) 

1) Трассат 

2) Индоссант 

3) Индоссат 

4) Индоссамент 

    

147. (60c.) Чековая книжка, имеющая ограничения в сроке действия, и служащая 

инструментом контроля за выполнением работ, называется 

 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Лимитированная 

3) Бессрочная 

4) Нелимитированная 

    

148. (60c.) Дополнительный лист для передаточных надписей, приложенный к векселю, 

называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 

3) Соло - вексель 

4) Аллонж 

    

149. (60c.) Передаточная надпись на переводном векселе называется 

(один ответ) 

1) Трассат 

2) Индоссант 

3) Индоссат 

4) Индоссамент 

    

150. (60c.) Чековая книжка, имеющая неограниченный срок действия и сумму, называется 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Бессрочная 

3) Лимитированная 

4) Нелимитированная 

    

151. (60c.) Определите последовательность операций по приходу денежных средств:  гл. 

бухгалтер составляет и проверяет приходный кассовый ордер - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 3-я оперяция 

3) 2-я операция 

4) 4-я операция 

5) 5-я операция 

6) 6-я операция 



    

152. (60c.) Определите последовательность операций по расходу средств: кассир принимает 

расходный ордер к исполнению требуя удостоверение личности - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 2-я операция 

3) 3-я операция 

4) 4-я операция 

    

153. (60c.) Определите последовательность операций по депонированию средств: 

депонированные суммы сдаются в банк - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 2-я операция 

3) 3-я операция 

4) 4-я операция 

5) 5-я операция 

    

154. (60c.) Работая с опережением графика подрядчик не может распорядиться последующей 

суммой резервированных средств - это  

(один ответ) 

1) Аккредетивной формы расчетов 

2) расчетов платежными требованиями 

3) Расчетов платежными поручениями 

4) Чековыми расчетами 

5) Расчетов векселями 

    

155. (60c.) Приказ (распоряжение) о переводе на другую работу - это форма № 

(один ответ) 

1) Ф.№ Т- 1 

2) Ф.№ Т- 5 

3) Ф.№ Т- 2 

4) Ф.№ Т- 6 

    

156. (60c.) Акт приемки-сдачи отремонтированных, реконструированных и 

модернизированных объектов - это форма 

(один ответ) 

1) Ф. № ОС - 1 

2) №  ОС - 3 

3) № ОС - 2 

4) №  ОС - 4 

5) № ОС - 4а 

    

157. (60c.) Письменный документ,  содержащий простое и ничем не обусловленное 

обязательство должника уплатить определенную сумму денег в определенный срок и в 

определенном месте, называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 



3) Соло - вексель 

4) Аллонж 

    

158. (60c.) Лицо, передающее вексель по индоссаменту называется 

(один ответ) 

1) Трассат 

2) Индоссат 

3) Индоссант 

4) Индоссамент 

    

159. (60c.) Чековая книжка, выдающаяся для расчетов только с одним поставщиком или 

подрядчиком называется 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Лимитированная 

3) Бессрочная 

4) Нелимитированная 

    

160. (60c.) Письменный документ, содержащий безусловный приказ векселедателя 

плательщику об уплате указанной в векселе денежной суммы третьему лицу или по его 

приказу, называется 

(один ответ) 

1) Акцепт 

2) Переводной вексель 

3) Соло - вексель 

4) Аллонж 

    

161. (60c.) В переводном векселе плательщик называется 

(один ответ) 

1) Трассат 

2) Индоссат 

3) Индоссант 

4) Индоссамент 

    

162. (60c.) Чековая книжка, имеющая ограничения в сроке действия, и служащая 

инструментом контроля за выполнением работ, называется 

(один ответ) 

1) Срочная 

2) Лимитированная 

3) Бессрочная 

4) Нелимитированная 

    

163. (60c.) Осуществите бухгалтерскую проводку по следующей хозяйственной операции: 

«Поступило наличными от дебиторов» 

(один ответ) 

1) Д 50    К 76 

2) Д 66    К 51 

3) Д 76    К 50 

4) Д 50    К 66 



    

164. (60c.) Определите последовательность операций по приходу денежных средств:  гл. 

бухгалтер составляет и проверяет приходный кассовый ордер - это 

(один ответ) 

1) 1 -я операция 

2) 3-я оперяция 

3) 2-я операция 

4) 4-я операция 

5) 5-я операция 

6) 6-я операция 

    

165. (60c.) Отчетность, представляющая собой единую систему данных об имущественном и 

финансовом положении организации и результатах хозяйственной деятельности, называется 

(один ответ) 

1) Статистическая  

2) Бухгалтерская 

3) Оперативная 

4) Налоговая 

    

166. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий на счете «Материалы» группируются 

следующие счета 

(один ответ) 

1) 07,08,10,  11,15 

2) 07, 10,11,15,16 

3) 07, 08, 10, 16 

4) 08, 10, 16,19 

    

167. (60c.) Сведения об отложенных налоговых активах и обязательствах являются частью 

(один ответ) 

1) Формы №2 

2) Формы №4 

3) Формы №3 

4) Формы №5 

    

168. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий НДС входит в раздел 

(один ответ) 

1) Внеоборотные активы 

2) Производственные запасы 

3) Капитал 

4) Финансовые результаты 

    

169. (60c.) Отчетность, характеризующая финансовое положение и финансовый результат 

деятельности и предназначенная для систематического контроля, называется 

(один ответ) 

1) Управленческая 

2) Консолидированная 

3) Индивидуальная 

    

170. (60c.) Отчет об изменениях капитала - это форма № 



(один ответ) 

1) .№1 

2) .№4 

3) .№2 

4) .№5 

5) .№3 

6) .№6 

    

171. (60c.) Организации могут перейти на УСН, если: сумма доходов от реализации не 

превышает 

(один ответ) 

1) 5 млн. руб. 

2) 10 млн. руб. 

3) 15 млн. руб. 

4) 25 млн. руб. 

    

172. (60c.) Балансы, составляющиеся министерствами и ведомствами и содержащие 

агрегированные данные называются 

(один ответ) 

1) Разделительные 

2) Объединительные 

3) Сводные 

4) Консолидированные 

    

173. (60c.) Если при УСН объектом налогообложения признан доход, то налоговая ставка 

будет составлять 

(один ответ) 

1) 5% 

2) 13% 

3) 6% 

4) 15% 

    

174. (60c.) Отчетность, составляемая по российским стандартам, разрабатываемым на основе 

МСФО - это 

(один ответ) 

1) Управленческая 

2) Индивидуальная 

3) Консолидированная 

4) Сводная 

    

175. (60c.) Организации могут перейти на УСН, если: количество хозяйственных операций в 

месяц не превышает 

(один ответ) 

1) 200 

2) 300 

3) 250 

4) 500 

     

176. (60c.) Отчет о целевом использовании полученных средств - это форма № 



(один ответ) 

1) .№1 

2) .№4 

3) .№2 

4) .№5 

5) .№3 

6) .№6 

    

177. (60c.) Отчетность, отражающая сведения по отдельным показателям хозяйственной 

деятельности как в натуральном, так и в стоимостном выражении. называется 

(один ответ) 

1) Статистическая  

2) Оперативная 

3) Бухгалтерская 

4) Налоговая 

    

178. (60c.) Право на применение УСН утрачивается, если  доходы налогоплательщика 

превысили 

(один ответ) 

1) 15 млн. руб. 

2) 20 млн. руб. 

3) 25 млн. руб. 

4) 50 млн. руб. 

    

179. (60c.) Какие из перечисленных организаций могут не представлять формы № 3,4,5 и 

пояснительную записку к балансу 

(один ответ) 

1) Крупные коммерческие 

2) Некоммерческие 

3) Общественные 

4) Субъекты малого предпринимательства с обязательным аудитом 

    

180. (60c.) Организации, обязанные представить годовую отчетность в срок не позднее 25 

апреля следующего за отчетным года  - это 

(один ответ) 

1) Коммерческие организации 

2) Унитарные организации 

3) Акционерные общества 

4) Объединения юридических лиц 

    

181. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий на счете «Товары» группируются 

следующие счета 

(один ответ) 

1) 40,41,42,43,45 

2) 40,41,42,43,44 

3) 40,42,43,45 

4) 40,42,43,44 

     

182. (60c.) Данные о чистых активах на начало  и конец отчетного года и полученных из 



бюджета средствах   - это часть 

(один ответ) 

1) Формы №2 

2) Формы №3 

3) Формы №4 

4) Формы №5 

    

183. (60c.) Бухгалтерский баланс - это форма № 

(один ответ) 

1) №1 

2) №4 

3) №2 

4) №5 

5) №3 

6) №6 

    

184. (60c.) Исключение одностороннего удовлетворения интересов одних групп 

пользователей информации перед другими - это требование 

(один ответ) 

1) Дстоверности и полноты 

2) Целостности 

3) Нейтральности 

4) Последовательности 

    

185. (60c.) Баланс, в котором имущество организации сгруппировано по составу и 

функциональной роли называется 

(один ответ) 

1) Бухгалтерский 

2) Вступительный 

3) Текущий 

4) Ликвидационный 

    

186. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий на счете «Расчеты по кредитам и 

займам» группируются следующие счета 

(один ответ) 

1) 66,67,76 

2) 66,67,76,86 

3) 66,67,86 

4) 66,67,74,76 

    

187. (60c.) Раздел «Государственная помощь» является частью  

(один ответ) 

1) Формы №2 

2) Формы №4 

3) Формы №3 

4) Формы №5 

     

188. (60c.) Организации, обязанные представить годовую отчетность в срок не позднее  1 

августа следующего за отчетным года  - это 



(один ответ) 

1) Коммерческие организации 

2) Акционерные общества 

3) Унитарные организации 

4) Объединения юридических лиц 

    

189. (60c.) Соблюдение формальных принципов отчетности - это требование 

(один ответ) 

1) Соблюдения отчетного периода 

2) Правильного оформления 

3) Раскрытия существенной информации 

4) Сопоставимости 

    

190. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий нераспределенная прибыль  входит в 

раздел 

(один ответ) 

1) Внеоборотные активы 

2) Капитал 

3) Производственные запасы 

4) Финансовые результаты 

    

191. (60c.) Необходимость соблюдения постоянства в содержании и формах бухгалтерской 

отчетности - это требование 

(один ответ) 

1) Дстоверности и полноты 

2) Целостности 

3) Нейтральности 

4) Последовательности 

    

192. (60c.) Запись возникших после оформления бухгалтерской отчетности обстоятельств, 

влияющих на финансовое состояние организации - это 

(один ответ) 

1) Записи по исправлению ошибок 

2) Реформация баланса 

3) События после отчетной даты 

4) Обязательный аудит 

    

193. (60c.) Организации могут перейти на УСН, если: доля участия других юридических лиц 

в уставном капитале не превышает 

(один ответ) 

1) 15% 

2) 20% 

3) 25% 

4) 30% 

    

194. (60c.) Баланс, составляющийся в течении всего времени функционирования организации 

называется 

(один ответ) 

1) Бухгалтерский 



2) Вступительный 

3) Текущий 

4) Ликвидационный 

    

195. (60c.) Отчетность, составляемая на основе данных оперативного учета и содержащая 

сведения по основным показателям за короткий промежуток времени называется 

(один ответ) 

1) Статистическая  

2) Бухгалтерская 

3) Оперативная 

4) Налоговая 

    

196. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий на счете «Основные средства» 

группируются следующие счета 

(один ответ) 

1) 01,02,03,04 

2) 02,0501,03,04,05 

3) 01,03,04 

4) 01,03,04,05 

    

197. (60c.) Сведения об основных видах краткосрочной и долгосрочной дебиторской и 

кредиторской задолженности являются частью 

(один ответ) 

1) Формы №2 

2) Формы №3 

3) Формы №4 

4) Формы №5 

    

198. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий  недостачи и потери от порчи 

ценностей входят в раздел 

(один ответ) 

1) Внеоборотные активы 

2) Производственные запасы 

3) Капитал 

4) Финансовые результаты 

    

199. (60c.) Отчетность, предназначенная для управления организацией называется 

(один ответ) 

1) Управленческая 

2) Консолидированная 

3) Индивидуальная 

    

200. (60c.) Отчет о прибылях и убытках  - это форма № 

(один ответ) 

1) .№1 

2) .№4 

3) .№2 

4) .№5 

5) .№3 



6) .№6 

    

201. (60c.) Организации могут перейти на УСН, если: стоимость амортизируемого имущества 

не превышает 

(один ответ) 

1) 50 млн. руб. 

1.50 млн. руб. 

2) 150млн. руб. 

3) 100 млн. руб. 

4) 500 млн. руб. 

    

202. (60c.) Балансы, составляющиеся на момент  разделения организации на несколько более 

мелких называются 

(один ответ) 

1) Разделительные 

2) Сводные 

3) Объединительные 

4) Консолидированные 

    

203. (60c.) Если при УСН объектом налогообложения признаны доход, уменьшенные на 

величину расходов, то налоговая ставка будет составлять 

(один ответ) 

1) 10% 

2) 15% 

3) 13% 

4) 18% 

    

204. (60c.) Отчетность, составляющаяся строго по МСФО и подлежащая обязательному 

аудиту и публикации - это 

(один ответ) 

1) Управленческая 

2) Индивидуальная 

3) Консолидированная 

4) Сводная 

    

205. (60c.) Организации, переходящие на УСН освобождены от уплаты 

(один ответ) 

1) Страховых взносов 

2) НДС 

3) Пенсионных взносов 

    

206. (60c.) Приложение к бухгалтерскому балансу - это форма № 

(один ответ) 

1) №1 

2) №4 

3) №2 

4) №5 

5) №3 

6) №6 



    

207. (60c.) Отчетность, предназначенная для характеристики финансового положения группы 

хозяйствующих субъектов и основанная на отношениях контроля. называется 

(один ответ) 

1) Управленческая 

2) Индивидуальная 

3) Консолидированная 

4) Сводная 

    

208. (60c.) Организации могут перейти на УСН, если: количество работающих не превышает 

(один ответ) 

1) 30 человек 

 

2) 100 человек 

3) 50 человек 

4) 150 человек 

    

209. (60c.) Организации, обязанные представить годовую отчетность в срок не позднее 90 

дней по окончании года  - это 

(один ответ) 

1) Коммерческие организации 

2) Унитарные организации 

3) Акционерные общества 

4) Объединения юридических лиц 

    

210. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий на счете «Добавочный капитал» 

группируются следующие счета 

(один ответ) 

1) 80,82,83 

2) 82,83,84 

3) 82,83,98 

4) 82,83,84,98 

    

211. (60c.) Раздел «Резервы» является частью  

(один ответ) 

1) Формы №2 

2) Формы №3 

3) Формы №4 

4) Формы №5 

    

212. (60c.) Отчет о движении денежных средств - это форма №  

(один ответ) 

1) №1 

2) №4 

3) №2 

4) №5 

5) №3 

6) №6 

    



213. (60c.) Необходимость включения в бухгалтерскую отчетность данных обо всех 

хозяйственных операциях  -  это требование 

(один ответ) 

1) Дстоверности и полноты 

2) Целостности 

3) Нейтральности 

4) Последовательности 

    

214. (60c.) Балансы, составляющиеся материнской организацией и  содержащие обобщенную 

информацию об имуществе и обязательствах организации называются 

(один ответ) 

1) Разделительные 

2) Сводные 

3) Объединительные 

4) Консолидированные 

    

215. (60c.) В рабочем плане счетов малых предприятий на счете «Расчеты с разными 

дебиторами и кредиторами» группируются следующие счета 

(один ответ) 

1) 62,71,73,75,76 

2) 71,73,74,75,76 

3) 62,63,73,76 

4) 63,73,75,76 

    

216. (60c.) Раздел «Финансовые вложения» является частью  

(один ответ) 

1) Формы №2 

2) Формы №4 

3) Формы №3 

4) Формы №5 

    

217. (60c.) Какие организации обязаны представлять все виды отчетности 

(один ответ) 

1) Крупные коммерческие 

2) Общественные 

3) Некоммерческие 

4) Субъекты малого предпринимательства с обязательным аудитом 

    

218. (60c.) Представление данных, позволяющих осуществить их сравнение с аналогичными 

за предшествующий период - это требование 

(один ответ) 

1) Соблюдения отчетного периода 

2) Раскрытия существенной информации 

3) Правильного оформления 

4) Сопоставимости 

    

219. (60c.) Отчетность, содержание, сроки, формы и порядок предоставления которой 

определяются самой организацией, называется 

(один ответ) 



1) Управленческая 

2) Индивидуальная 

3) Консолидированная 

4) Сводная 

    

220. (60c.) Данные должны приводится обособленно в случае их значимости и если без этого 

невозможна полная оценка деятельности организации - это требование 

(один ответ) 

1) Соблюдения отчетного периода 

2) Раскрытия существенной информации 

3) Правильного оформления 

4) Сопоставимости 

    

221. (60c.) Записи от 31 декабря. Включающие в себя ошибки, выявленные в следующем году 

- это 

(один ответ) 

1) Записи по исправлению ошибок 

2) События после отчетной даты 

3) Реформация баланса 

4) Обязательный аудит 

    

222. (60c.) Списание прибыли за отчетный год, проводимое 31 декабря - это 

(один ответ) 

1) Записи по исправлению ошибок 

2) Реформация баланса 

3) События после отчетной даты 

4) Обязательный аудит 

    

223. (60c.) Баланс, отражающий уставный капитал организации и внесенное учредителями 

имущество называется 

(один ответ) 

1) Бухгалтерский 

2) Текущий 

3) Вступительный 

4) Ликвидационный 

    

224. (60c.) Какие из перечисленных организаций могут не представлять формы № 3,4,5  

(более одного ответа) 

(несколько ответов) 

1) Крупные коммерческие 

2) Некоммерческие 

3) Общественные 

4) Субъекты малого предпринимательства с обязательным аудитом 

    

225. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Обобщение информации в управленческом учете - это 

 

 

 



(один ответ) 

1) Определение, классификация, оценка и измерение хоз. операций и др. экономически 

значимых событий с целью последующего их отражения в системе управленческого учета. 

2) Упорядоченное и последовательное отражение хоз. операций в первичных документах и 

учетных регистрах. 

3) Представление логически связанной, плановой, учетной и иной информации, включающей 

по необходимости аналитические и прогнозные заключения. 

4) Анализ, подготовка и интерпретация информации. 

    

226. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Подготовка и интерпретация информации в управленческом учете - это 

(один ответ) 

1) Представление логически связанной, плановой, учетной и иной информации, включающей 

по необходимости аналитические и прогнозные заключения. 

2) Анализ, подготовка и интерпретация информации. 

3) Упорядоченное и последовательное отражение хоз. операций в первичных документах и 

учетных регистрах. 

4) Определение, классификация, оценка и измерение хоз. операций и др. экономически 

значимых событий с целью последующего их отражения в системе управленческого учета. 

    

227. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Регистрация информации в управленческом учете - это 

(один ответ) 

1) Упорядоченное и последовательное отражение хоз. операций в первичных документах и 

учетных регистрах. 

2) Анализ, подготовка и интерпретация информации. 

3) Определение, классификация, оценка и измерение хоз. операций и др. экономически 

значимых событий с целью последующего их отражения в системе управленческого учета. 

4) Представление логически связанной, плановой, учетной и иной информации, включающей 

по необходимости аналитические и прогнозные заключения 

    

228. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определение, классификация, оценка и измерение хоз. операций и др. экономически значимых 

событий с целью последующего их отражения в системе управленческого учета - это... 

(один ответ) 

1) Подготовка и интерпретация информации 

2) Регистрация информации 

3) Процесс сбора информации 

4) Анализ информации 

    

229. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Упорядоченное и последовательное отражение хоз. операций в первичных документах и 

учетных регистрах - это 

(один ответ) 

1) Регистрация информации 

2) Подготовка и интерпретация информации 

3) Анализ информации 

4) Процесс сбора информации 

   



230. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Анализ, подготовка и интерпретация информации - это 

 (один ответ) 

1)  Обобщение информации 

2) Анализ информации 

3) Регистрация информации 

4) Процесс сбора информации 

    

231. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Представление логически связанной, плановой, учетной и иной информации, включающей по 

необходимости аналитические и прогнозные заключения - это 

 (один ответ) 

1) Подготовка и интерпретация информации 

2) Регистрация информации 

3) Анализ информации 

4) Процесс сбора информации 

    

232. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите, что не входит в основные задачи управленческого учета: 

(один ответ) 

1) Проведение инвентаризации учетных объектов. 

2) Исчисление различных показателей фактической себестоимости продукции 

3) Учет затрат, доходов и отклонений по ним. 

4) Учет наличия и движения материальных, трудовых, финансовых и др. ресурсов. 

    

233. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите, что не входит в основные задачи управленческого учета 

 (один ответ) 

1) Проверка правильности уплаты налогов. 

2) Планирование финансово-хозяйственной деятельности организации в целом и ее 

структурных подразделений 

3) Контроль и анализ финансово-хозяйственной деятельности организации 

4) Определение финансовых результатов деятельности отдельных структурных 

подразделений. 

    

234. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите, что не входит в основные задачи управленческого учета: 

(один ответ) 

1) Определение штатного расписания организации 

2) Учет затрат, доходов и отклонений по ним 

3) Составление управленческой отчетности 

4) Прогнозирование и оценка прогноза 

    

235. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Счет, обеспечивающий численное согласование данных финансового и управленческого 

учетов, называется 

 

 

(один ответ) 



1) Зеркальный 

2) Переходный 

3) Активный 

4) Активно-пассивный 

    

236. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите по составляющим элемент организации управленческого учета: какие 

вычислительные машины и приборы будут использоваться в организации 

(один ответ) 

1) План технического оформления учета 

2) План отчётности 

3) График документооборота 

4) План документации 

    

237. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите по составляющим элемент организации управленческого учета: структура 

службы, ее штат, должностные характеристики работникам 

(один ответ) 

1) План организации труда 

2) План счетов управленческого учета 

3) План технического оформления учета 

4)  График документооборота 

    

238. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите по составляющим элемент организации управленческого учета: перечень 

отчетных форм, отчетный период, сроки предоставления отчетности и т.д. 

(один ответ) 

1) План отчётности 

2) График документооборота 

3)  План технического оформления учета 

4) План документации 

    

239. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите по составляющим элемент организации управленческого учета: перечень 

документов для учета хозяйственных операций и расчет потребности в бланках 

(один ответ) 

1) План технического оформления учета 

2) График документооборота 

3) План документации 

4) План отчётности 

    

240. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите по составляющим элемент организации управленческого учета: путь, который 

проходят документы от момента их выписки до сдачи в архив 

(один ответ) 

1) График документооборота 

2) План отчётности 

3)  План технического оформления учета 

4) План документации 



    

241. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите по составляющим элемент организации управленческого учета: бывает 

монистический и дуалистический 

(один ответ) 

1) План счетов управленческого учета 

2) План технического оформления учета 

3) График документооборота 

4)  План отчётности 

    

242. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Однокруговая система учета затрат может использоваться 

(один ответ) 

1) Только в финансовом учете 

2) Только в управленческом учете 

3) И в финансовом и в управленческом учете 

    

243. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Назовите регулирующий орган по управленческому учету 

(один ответ) 

1)  Государственная дума 

2) Центральный банк РФ 

3) Минэкономразвития РФ 

4) Министерство финансов РФ 

    

244. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Назовите основных потребителей информации управленческого учета 

(один ответ) 

1) Руководители организации, структурных подразделений и специалисты 

2) Как внешние, так и внутренние пользователи 

3) Только главный руководитель и главбух организации 

4) Внешние пользователи 

    

245. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, имеющие частую периодичность, называются 

(один ответ) 

(один ответ) 

1) Прямые затраты 

2) Непроизводительные затраты 

3) Непроизводственные затраты 

4) Текущие затраты 

    

246. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты на производство продукции установленного качества при рациональной технологии 

и организации производства, называются 

(один ответ) 

 

 

 



(один ответ) 

1) Производительные затраты 

2) Производственные затраты 

3) Косвенные затраты 

4) Единовременные затраты 

    

247. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Расходы на подготовку и освоение новых видов продукции - это 

(один ответ) 

(один ответ) 

1) Единовременные затраты 

2) Производственные затраты 

3) Косвенные затраты 

4) Производительные затраты 

    

248. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, непосредственно связанные с производством продукции и включающиеся в их 

себестоимость, называются 

(один ответ) 

(один ответ) 

1) Производственные затраты 

2) Производительные затраты 

3) Косвенные затраты 

4) Единовременные затраты 

    

249. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, которые не могут быть непосредственно отнесены на производство конкретных 

видов продукции и распределяются условно, называются 

(один ответ) 

1) Косвенные затраты 

2) Единовременные затраты 

3) Производственные затраты 

4) Производительные затраты 

  

250. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, отражаемые в бизнес-плане, называются 

 (один ответ) 

1) Планируемые затраты 

2) Расходы будущих периодов 

3) Нормируемые затраты 

4) Затраты отчетного периода 

    

251. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, представленные в незавершенном производстве называются 

 (один ответ) 

1) Затраты предшествующих периодов 

2) Затраты отчетного периода 

3) Расходы будущих периодов 

4) Нормируемые затраты 



    

252. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Расходы, основная часть которых включается в себестоимость в текущем периоде, 

называются 

 (один ответ) 

1) Затраты отчетного периода 

2) Расходы будущих периодов 

3) Нормируемые затраты 

4) Затраты предшествующих периодов 

    

253. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Расходы, произведенные в отчетном периоде, но относящиеся к будущему, называются 

 (один ответ) 

1) Расходы будущих периодов 

2) Затраты отчетного периода 

3) Затраты предшествующих периодов 

4) Планируемые затраты 

    

254. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, включающиеся в нормативную базу организации, называются 

 (один ответ) 

1) Нормируемые затраты 

2) Затраты предшествующих периодов 

3) Расходы будущих периодов 

4) Планируемые затраты 

    

255. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Непроизводительные затраты, как правило, считаются 

 (один ответ) 

1) Непланируемые затраты 

2) Ненормируемые затраты 

3) Расходы будущих периодов 

4) Затраты предшествующих периодов 

    

256. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Оплата сверхурочных работ относится к следующему виду затрат: 

 (один ответ) 

1) Затраты отчетного периода 

2) Ненормируемые затраты 

3) Расходы будущих периодов 

4) Непланируемые затраты 

 

257. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Крой костюмов детских, оставленных на следующий месяц, относится к следующему виду 

затрат 

 (один ответ) 

1) Затраты предшествующих периодов 

 

2) Затраты отчетного периода 



3) Расходы будущих периодов 

4) Ненормируемые затраты 

    

258. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Расходы на подготовку и освоение производства - это 

( (один ответ) 

1) Расходы будущих периодов 

2) Затраты предшествующих периодов 

3) Затраты отчетного периода 

4) Непланируемые затраты 

   

259. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите величину коэффициента зависимости расходов по содержанию оборудования: 

амортизация 

 (один ответ) 

1) 0,2 

2) 0,8 

3) 0,3 

4) 0,7 

   

260. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите величину коэффициента зависимости расходов по содержанию оборудования: 

эксплуатация оборудования 

 (один ответ) 

1) 0,7 

2) 0,3 

3) 0,8 

4) 0,2 

    

261. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите величину коэффициента зависимости расходов по содержанию оборудования: 

внутризаводское перемещение грузов 

 (один ответ) 

1)  0,7 

2) 0,8 

3) 0,3 

4) 0,2 

    

262. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Определите величину коэффициента зависимости расходов по содержанию оборудования: 

прочие расходы 

 (один ответ) 

1)  0,3 

2) 0,7 

3)  0,8 

4)  0,2 

     

263. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, возникающие при производстве дополнительной продукции, называются 



 (один ответ) 

1) Инкрементные затраты 

2) Переменные затраты 

3) Принимаеые в расчет затраты 

4) Безвозвратные затраты 

    

264. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, имеющие отношение к принимаемому решению, называются 

 (один ответ) 

1) Принимаеые в расчет затраты 

2) Инкрементные затраты 

3) Переменные затраты 

4)  Безвозвратные затраты 

    

265. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, размер которых изменяется пропорционально изменению объема производства, 

называются 

 (один ответ) 

1) Явные затраты 

2) Инкрементные затраты 

3) Переменные затраты 

4) Принимаеые в расчет затраты 

    

266. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, которые осуществляет организация в процессе производства и продажи продукции, 

называются 

 (один ответ) 

1) Явные затраты 

2)  Инкрементные затраты 

3) Принимаеые в расчет затраты 

4) Переменные затраты 

    

267. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты истекшего периода по-другому называются 

 (один ответ) 

1) Безвозвратные затраты 

2) Инкрементные затраты 

3) Принимаеые в расчет затраты 

4) Переменные затраты 

    

268. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, почти не зависящие от изменения объема производства, называются 

 (один ответ) 

1)  Постоянные затраты 

2) Маржинальные затраты 

3) Нерелевантные затраты 

4)  Полупеременные затраты 

    

269. (60c.) Укажите один правильный ответ: 



Затраты, зависимость которых от объема производства не прямо пропорциональна, 

называются 

 (один ответ) 

1) Постоянные затраты 

2) Вмененные затраты 

3) Полупеременные затраты 

4) Нерелевантные затраты 

    

270. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Дополнительные затраты на единицу выпускаемой продукции - это 

 (один ответ) 

1) Маржинальные затраты 

2) Нерелевантные затраты 

3) Постоянные затраты 

4) Полупеременные затраты 

    

271. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, которые не имеют отношения к принимаемому решению называются 

 (один ответ) 

1) Нерелевантные затраты 

2)  Вмененные затраты 

3) Постоянные затраты 

4) Полупеременные затраты 

    

272. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Расходы, величина которых может зависеть от менеджера соответствующего уровня, 

называются 

 (один ответ) 

1) Контролируемые 

2) Нерегулируемые 

3) Регулируемые 

4) Неконтролируемые 

    

273. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Расходы, величина которых не может зависеть от менеджера соответствующего уровня, 

называются 

 (один ответ) 

1) Неконтролируемые 

2) Контролируемые 

3) Нерегулируемые 

4) Регулируемые 

  

274. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты, находящиеся в ведении работников организации, называются 

(один ответ) 

 

 

 

 



(один ответ) 

1) Нерегулируемые 

2) Неконтролируемые 

3) Контролируемые 

4) Регулируемые 

 

275. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Повышение цен на оборудование относится к данному виду затрат: 

 (один ответ) 

1) Неконтролируемые 

2) Нерегулируемые 

3) Регулируемые 

4) Контролируемые 

    

276. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Полная производственная себестоимость продукции исчисляется: 

 (один ответ) 

1) С учетом общехозяйственных расходов 

2) С учетом расходов на продажу 

3) Без учета общехозяйственных расходов 

4) С учетом общехозяйственных расходов и с учетом расходов на продажу 

    

277. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Величина затрат на сырье и материалы  

 (один ответ) 

1) Одинаково в группировках затрат по элементам и статьям калькуляции 

2) Больше в группировке затрат по элементам затрат 

3) Больше в группировке затрат по статьям калькуляции 

    

278. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Укажите нормируемые расходы для целей налогообложения: 

 (один ответ) 

1) Заработная плата производственных рабочих 

2) Командировочные расходы 

3) Представительские расходы 

4) Затраты на сырье и материалы 

    

279. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Общехозяйственные расходы являются: 

 (один ответ) 

1) Условно - переменными расходами 

2) Переменными расходами 

3) Постоянными расходами 

    

280. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Общепроизводственные расходы являются: 

(один ответ) 

1) Условно - переменными расходами 

2) Постоянными расходами 



3) Переменными расходами 

    

281. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Затраты на осуществление капитальных вложений: 

 (один ответ) 

1) Не признаются расходами отчетного периода 

2) Признаются чрезвычайными расходами 

3) Призняются расходами прошлого периода 

4) Признаются расходами отчетного периода 

    

282. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Центр ответственности, в котором контролируются только расходы, называется 

 (один ответ) 

1) Центр прибыли 

2) Центр продаж 

3) Центр затрат 

4) Центр инвестиций 

    

283. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Центр ответственности, в котором контролируются расходы и доходы, называется 

 (один ответ) 

1) Центр прибыли 

2) Центр продаж 

3) Центр затрат 

4) Центр инвестиций 

    

284. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Служба главного инженера относится к следующему центру ответственности: 

 (один ответ) 

1) Центр управления 

2) Центр ответственности по сбыту 

3) Центр ответственности за производство 

4) Центр продаж 

    

285. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Финансовый план для каждого центра ответственности - это 

 (один ответ) 

1) Смета 

2) Центр функционирования 

3)  Центр затрат 

4) Центр ответственности 

    

286. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Для расчета издержек применяется следующая формула: 

 (один ответ) 

1) Y= а + bХ 

2) Х=  Y (а + b) 

3)  Yа = bХ 

 



4) Х-Y=(а + b) 

    

287. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

В формуле для расчета издержек Y= а + bХ,  Y - это 

(один ответ) 

1)  совокупные издержки 

2) постоянная часть издержек, не зависящая от объемов производства 

3) показатель, характеризующий деловую активность организации (объем производства 

продукции, оказанных услуг, товарооборота и др.) 

4) переменные издержки в расчете на единицу продукции (коэффициент реагирования затрат) 

     

288. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

В формуле для расчета издержек Y= а + bХ,  Х - это 

 (один ответ) 

1) показатель, характеризующий деловую активность организации (объем производства 

продукции, оказанных услуг, товарооборота и др.) 

2) переменные издержки в расчете на единицу продукции (коэффициент реагирования затрат) 

3) постоянная часть издержек, не зависящая от объемов производства 

4) совокупные издержки 

    

289. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Стоимость израсходованных материалов Р рассчитывается по следующей формуле: 

 (один ответ) 

1) P=Oн+П-Ок 

2) P=Oн+П 

3) P=Oн-П-Ок 

4) P=Oн-Ок 

    

290. (60c.) Печь хлебопекарни работает на полную мощность в три смены и за неделю 

выпускает батонов нарезных на 10 тыс. руб. Оптовый покупатель предлагает пекарне новый 

недельный заказ по выпечке сдобы, что повлечет за собой дополнительные переменные 

затраты на сумму 3 тыс. руб. Какой должна быть минимальная цена договора?  

 (один ответ) 

1) 13 тыс. руб. 

2) 3 тыс. руб 

3)  10 тыс. руб. 

    

291. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Фактическая себестоимость продукции при нормативном методе учета материальных затрат 

определяется по формуле: 

 (один ответ) 

1)  Зф = Зн±Ин±Он 

2) Зф= Зн±Ин 

3) Он = Зн±Ин± Зф 

     

292. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Рентабельность активов РА рассчитывается по формуле: 

 

 (один ответ) 



1) РА=П/В*В/А 

2) РА=А/В*В/А 

3)  РА=П*В/В*А 

    

293. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Остаточная прибыль По рассчитывается по формуле: 

 (один ответ) 

1) По=П-ПH 

2) По=П-ПH*100% 

3) По=П+ПH 

   

294. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Если коэффициент реагирования затрат Крз равен 1, то затраты характеризуют как: 

 (один ответ) 

1) дегрессивные 

2) пропорциональные 

3) прогрессивные 

4) постоянные 

    

295. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Валовая прибыль рассчитывается как 

 (один ответ) 

1) разница между стоимостью продукции и производственной себестоимостью 

2) произведение стоимости продукции и производственной себестоимости 

3) сумма стоимости продукции и производственной себестоимости 

    

296. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Прибыль от продаж рассчитывается как 

 (один ответ) 

1) разница между выручкой от продажи и полной себестоимостью проданной продукции 

2) разница между производственной стоимостью и валовой прибылью 

3) сумма выручки от продажи и полной себестоимости проданной продукции 

    

297. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Экономическая прибыль рассчитывается как 

 (один ответ) 

1) разница между чистой прибылью и платой за активы 

2) разница между прибылью и налогом на прибыль 

3) разница между прибылью до налогообложения и операционными и внереализационными 

расходами 

    

298. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

Применение способа распределения общих расходов на основе 

натуральных показателей  

(один ответ) 

1) основано на предположении, что все выработанные продукты имеют разную 

себестоимость и цену продажи 

2) используется  в комплексных производствах, когда из исходного сырья вырабатывается 

несколько видов основной продукции 



3) основано на предположении, что все выработанные продукты имеют одинаковую 

себестоимость и цену продажи 

   

299. (60c.) Укажите один правильный ответ: 

«Директ-костинг»  

 (один ответ) 

1) это способ определения себестоимости 

2) используется, когда производство продукции состоит из последовательности непрерывных 

или повторяющихся операций или процессов 

3) используется, когда  себестоимость продукции определяется на каждой стадии 

производства 

    

300. (60c.) Калькуляции, определяющие среднюю себестоимость продукции на плановый 

период называются 

( (один ответ) 

1) Плановые 

2) Сметные 

3) Отчетные 

4) Нормативные 

    


